
Визначте рівень задоволеності організаційною підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

1 
Функціонуванням розкладів занять, 

екзаменів, дзвінків 

не знаю 0 0,00%  

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 4 19,05% 

в основному задоволений 9 42,86% 

повністю задоволений 8 38,10% 

2 
Графіками роботи різних служб 

(бухгалтерія, відділ кадрів) 

не знаю 1 4,76% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 7 33,33% 

в основному задоволений 8 38,10% 

повністю задоволений 5 23,81% 

3 

Проведенням позанавчальних 

заходів (в тому числі зустрічі з 

представниками роботодавців, 

зокрема, щодо працевлаштування, 

представників центрів зайнятості, 

соціальних служб, наркологів) 

не знаю 1 4,76% 

не задоволений 1 4,76% 

частково задоволений 6 28,57% 

в основному задоволений 9 42,86% 

повністю задоволений 4 19,05% 

4 

Формуванням індивідуальної 

освітньої траєкторії (вибір 

навчальних дисциплін, оформлення 

індивідуального графіка навчання, 

супровід академічної мобільності) 

не знаю 2 9,52% 

не задоволений 2 9,52% 

частково задоволений 5 23,81% 

в основному задоволений 7 33,33% 

повністю задоволений 5 23,81% 

5 

Оцініть загальний  рівень 

задоволеності організаційною 

підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

не задоволений 1 4,76% 

частково задоволений 1 4,76% 

в основному задоволений 11 52,38% 

повністю задоволений 8 38,10% 

 

 

 


